
100

%

0%
全体全体全体全体 回答あり

回答なし

42%

7%

40%

4%

7%

0%

89%

11%

0% 25% 50% 75% 100%

①ある

②ない

男

女

不明

100

%

0%
２０歳代２０歳代２０歳代２０歳代 回答あり

回答なし

38%

13%

42%

8%

0%

0%

79%

21%

0% 25% 50% 75% 100%

①ある

②ない

男

女

不明

100

%

0%
１０歳代１０歳代１０歳代１０歳代 回答あり

回答なし

18%

46%

13%

24%

0%

0%

30%

70%

0% 25% 50% 75% 100%

①ある

②ない

男

女

不明

100

%

0%
３０歳代３０歳代３０歳代３０歳代 回答あり

回答なし

44%

6%

47%

1%

2%

0%

93%

7%

0% 25% 50% 75% 100%

①ある

②ない

男

女

不明

１．あなたは「生涯学習」という言葉を聞いたことが

ありますか。



100

%

0%
４０歳代４０歳代４０歳代４０歳代 回答あり

回答なし

54%

0%

46%

0%

0%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①ある

②ない

男

女

不明

100

%

0%
７０歳代７０歳代７０歳代７０歳代 回答あり

回答なし

40%

1%

50%

3%

4%

0%

96%

4%

0% 25% 50% 75% 100%

①ある

②ない
男

女

不明

100

%

0%
５０歳代５０歳代５０歳代５０歳代 回答あり

回答なし

100

%

0%
６０歳代６０歳代６０歳代６０歳代 回答あり

回答なし

50%

1%

42%

1%

5%

1%

97%

3%

0% 25% 50% 75% 100%

①ある

②ない
男

女

不明

51%

2%

45%

2%

0%

0%

96%

3%

0% 25% 50% 75% 100%

①ある

②ない
男

女

不明



81%

1%

18%

全体全体全体全体 回答あり
回答なし
わからない

1%

9%

21%

12%

9%

2%

9%
14%

9%

8%

0%

1%

3%

2%

1%

3%

19%

38%

23%

17%

0% 25% 50% 75% 100%

①かなり活気がでてきた

②やや活気がでてきた

③以前と変わらない

④やや活気がなくなってきた

⑤かなり活気がなくなってきた

男

女

不明

62%

0%

38%

２０歳代２０歳代２０歳代２０歳代 回答あり
回答なし
わからない

0%

20%

27%

13%

0%

0%

20%
7%

13%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

40%

33%

27%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①かなり活気がでてきた

②やや活気がでてきた

③以前と変わらない

④やや活気がなくなってきた

⑤かなり活気がなくなってきた

男

女

不明

71%0%

29%

１０歳代１０歳代１０歳代１０歳代 回答あり
回答なし
わからない

4%

11%

38%

5%

5%

0%

13%
14%

11%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

4%

23%

52%

16%

5%

0% 25% 50% 75% 100%

①かなり活気がでてきた

②やや活気がでてきた

③以前と変わらない

④やや活気がなくなってきた

⑤かなり活気がなくなってきた

男

女

不明

83%

0%
17%

３０歳代３０歳代３０歳代３０歳代 回答あり
回答なし
わからない

3%

14%

19%

8%

8%

0%

23%
14%

7%

1%

0%

1%

1%

0%

0%

3%

38%

34%

15%

10%

0% 25% 50% 75% 100%

①かなり活気がでてきた

②やや活気がでてきた

③以前と変わらない

④やや活気がなくなってきた

⑤かなり活気がなくなってきた

男

女

不明

２．ここ2～３年の真狩村の印象として当てはまるもの

１つ選んでください。



86%

1%
13%

４０歳代４０歳代４０歳代４０歳代
回答あり

0%

15%

12%

19%

7%

7%

9%
19%

10%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

7%

24%

31%

29%

9%

0% 25% 50% 75% 100%

①かなり活気がでてきた

②やや活気がでてきた

③以前と変わらない

④やや活気がなくなってきた

⑤かなり活気がなくなってきた

男

女

不明

83%

1%

16%

７０歳代７０歳代７０歳代７０歳代 回答あり
回答なし
わからない

0%

8%

13%

13%

13%

2%

6%
19%

10%

9%

0%

0%

3%

2%

0%

2%

15%

35%

26%

22%

0% 25% 50% 75% 100%

①かなり活気がでてきた

②やや活気がでてきた

③以前と変わらない

④やや活気がなくなってきた

⑤かなり活気がなくなってきた

男

女

不明

78%

2%
20%

５０歳代５０歳代５０歳代５０歳代 回答あり
回答なし
わからない

1%

9%

24%

15%

9%

2%

10%
12%

8%

12%

0%

0%

0%

0%

0%

3%

19%

35%

23%

21%

0% 25% 50% 75% 100%

①かなり活気がでてきた

②やや活気がでてきた

③以前と変わらない

④やや活気がなくなってきた

⑤かなり活気がなくなってきた

男

女

不明

86%

0%
14%

６０歳代６０歳代６０歳代６０歳代 回答あり
回答なし
わからない

2%

4%

25%

12%

9%

2%

2%
13%

9%

16%

0%

0%

3%

3%

1%

4%

6%

41%

24%

25%

0% 25% 50% 75% 100%

①かなり活気がでてきた

②やや活気がでてきた

③以前と変わらない

④やや活気がなくなってきた

⑤かなり活気がなくなってきた

男

女

不明



97%

3%
全体全体全体全体 回答あり

回答なし
17%

5%

28%

11%

4%

29%

2%1%

4%

30.5%

9.2%

60.4%

0% 25% 50% 75% 100%

①満足している

②不満がある

③何に取り組んでいるのかわからない

男

女

不明

100

%

0%
２０歳代２０歳代２０歳代２０歳代 回答あり

回答なし
25%

8%

17%

8%

42%

33.3%

8.3%

58.3%

0% 25% 50% 75% 100%

①満足している

②不満がある

③何に取り組んでいるのかわからない

男

女

不明

97%

3%１０歳代１０歳代１０歳代１０歳代 回答あり

回答なし 6%

3%

53%

8%

30%

14.3%

2.6%

83.1%

0% 25% 50% 75% 100%

①満足している

②不満がある

③何に取り組んでいるのかわからない

男

女

不明

98%

2%３０歳代３０歳代３０歳代３０歳代 回答あり

回答なし
23%

5%

23%

13%

3%

31%

1%

36.0%

8.1%

55.8%

0% 25% 50% 75% 100%

①満足している

②不満がある

③何に取り組んでいるのかわからない

男

女

不明

３．あなたは、各地区生涯学習会の取り組みついて

どのように感じていますか。



97%

3%４０歳代４０歳代４０歳代４０歳代 回答あり

回答なし
19%

4%

30%

14%

8%

25%

33.8%

11.7%

54.5%

0% 25% 50% 75% 100%

①満足している

②不満がある

③何に取り組んでいるのかわからない

男

女

不明

96%

4%
７０歳代７０歳代７０歳代７０歳代 回答あり

回答なし
15%

7%

20%

15%

4%

34%

2%

2%

32.3%

10.8%

56.9%

0% 25% 50% 75% 100%

①満足している

②不満がある

③何に取り組んでいるのかわからない

男

女

不明

96%

4%５０歳代５０歳代５０歳代５０歳代 回答あり

回答なし
20%

6%

26%

12%

7%

28%

32.0%

13.6%

54.4%

0% 25% 50% 75% 100%

①満足している

②不満がある

③何に取り組んでいるのかわからない

男

女

不明

95%

5%６０歳代６０歳代６０歳代６０歳代 回答あり

回答なし
19%

3%

30%

9%

2%

31%

2%1%

2%

30.7%

5.7%

63.6%

0% 25% 50% 75% 100%

①満足している

②不満がある

③何に取り組んでいるのかわからない

男

女

不明



96%

4%
全体全体全体全体 回答あり

回答なし
42%

7%

36%

8%

6%

1%

84.9%

15.1%

0% 25% 50% 75% 100%

①思う

②思わない

男

女

不明

92%

8%

２０歳代２０歳代２０歳代２０歳代 回答あり

回答なし
32%

18%

45% 77.3%

22.7%

0% 25% 50% 75% 100%

①思う

②思わない

男

女

不明

100

%

0%
１０歳代１０歳代１０歳代１０歳代 回答あり

回答なし

97%

3%３０歳代３０歳代３０歳代３０歳代 回答あり

回答なし
41%

8%

39%

9%

1%1%

81.2%

18.8%

0% 25% 50% 75% 100%

①思う

②思わない

男

女

不明

51%

13%

33% 83.5%

16.5%

0% 25% 50% 75% 100%

①思う

②思わない

男

女

不明

４．あなたは真狩村のまちづくりに協力したい、

役に立ちたいと思いますか。



100

%

0%
４０歳代４０歳代４０歳代４０歳代 回答あり

回答なし
48%

6%

41%

5%

88.6%

11.4%

0% 25% 50% 75% 100%

①思う

②思わない

男

女

不明

95%

5%
７０歳代７０歳代７０歳代７０歳代 回答あり

回答なし
39%

4%

48%

5%

3%

90.7%

9.3%

0% 25% 50% 75% 100%

①思う

②思わない

男

女

不明

95%

5%５０歳代５０歳代５０歳代５０歳代 回答あり

回答なし
48%

6%

33%

13%

81.5%

18.5%

0% 25% 50% 75% 100%

①思う

②思わない

男

女

不明

96%

4%
６０歳代６０歳代６０歳代６０歳代 回答あり

回答なし
43%

8%

34%

10%

4%
1%

81.0%

19.0%

0% 25% 50% 75% 100%

①思う

②思わない

男

女

不明



62%

38%

全体全体全体全体 参加

不参加
28%

29%

16%

25%

19%

13%

6%

4%

4%

0% 25% 50% 75% 100%

①地縁的活動

②スポーツ・趣味・娯楽

③ボランティア

男

女

不明

71%

29%

１０歳代１０歳代１０歳代１０歳代 参加

不参加
0%

52%

20%

4%

27%

14%

0%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①地縁的活動

②スポーツ・趣味・娯楽

③ボランティア

男

女

不

明

58%

42%

２０歳代２０歳代２０歳代２０歳代 参加

不参加 36%

29%

14%

14%

21%

0% 25% 50% 75% 100%

①地縁的活動

②スポーツ・趣味・娯楽

③ボランティア

男

女

不明

59%

41%

３０歳代３０歳代３０歳代３０歳代 参加

不参加
33%

31%

6%

37%

17%

13%

2%

0%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①地縁的活動

②スポーツ・趣味・娯楽

③ボランティア

男

女

不明

５．あなたは、現在、真狩村でどのような活動をされ

ていますか。

①地縁的な活動（町内会、老人会、婦人会、青年団など）

②スポーツ・趣味・娯楽活動

（各種スポーツ、芸術文化活動、生涯学習など）

③ボランティア・ＮＰＯ活動

（まちづくり、高齢者福祉や子育て、スポーツ指導、美化、

防犯・防災、環境、国際協力、提言活動など）



63%

37%

４０歳代４０歳代４０歳代４０歳代 参加

不参加
26%

34%

24%

38%

18%

10%

0%

0%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①地縁的活動

②スポーツ・趣味・娯楽

③ボランティア

男

女

不明

62%

38%

５０歳代５０歳代５０歳代５０歳代 参加

不参加
33%

26%

21%

30%

18%

16%

0%

0%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①地縁的活動

②スポーツ・趣味・娯楽

③ボランティア

男

女

不明

64%

36%

６０歳代６０歳代６０歳代６０歳代 参加

不参加
37%

24%

13%

25%

15%

16%

2%

3%

2%

0% 25% 50% 75% 100%

①地縁的活動

②スポーツ・趣味・娯楽

③ボランティア

男

女

不明

54%

46%

７０歳以上７０歳以上７０歳以上７０歳以上 参加

不参加
38%

27%

23%

30%

27%

11%

4%

3%

1%

0% 25% 50% 75% 100%

①地縁的活動

②スポーツ・趣味・娯楽

③ボランティア

男

女

不明



95%

5%全体全体全体全体 入手あり

無回答 29%

26%

11%

35%

30%

6%

1%

30%

26%

9%

35%

32%

5%

0%

4%

4%

1%

5%

5%

1%

1%

0% 25% 50% 75% 100%

①口コミ

②ちらし

③インターネット

④広報

⑤防災無線

⑥ポスター

⑦その他

男

女

不明

100%

0%１０歳代１０歳代１０歳代１０歳代 入手あり

無回答
39%

21%

22%

13%

14%

17%

3%

32%

14%

13%

18%

20%

9%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①口コミ

②ちらし

③インターネット

④広報

⑤防災無線

⑥ポスター

⑦その他

男

女

100%

0%２０歳代２０歳代２０歳代２０歳代 入手あり

無回答 33%

5%

19%

43%

33%

10%

0%

48%

29%

24%

48%

33%

14%

5%

0% 25% 50% 75% 100%

①口コミ

②ちらし

③インターネット

④広報

⑤防災無線

⑥ポスター

⑦その他

男

女

99%

1%３０歳代３０歳代３０歳代３０歳代 入手あり

無回答
31%

17%

17%

44%

18%

4%

1%

32%

21%

20%

40%

31%

8%

0%

1%

2%

1%

2%

0%

1%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①口コミ

②ちらし

③インターネット

④広報

⑤防災無線

⑥ポスター

⑦その他

男
女
不明

６．あなたは、真狩村の情報をどのように得てい

ますか。



100%

0%４０歳代４０歳代４０歳代４０歳代 入手あり

無回答 30%

24%

19%

48%

39%

5%

0%

28%

25%

19%

39%

37%

6%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①口コミ

②ちらし

③インターネット

④広報

⑤防災無線

⑥ポスター

⑦その他

男

女

99%

1%５０歳代５０歳代５０歳代５０歳代 入手あり

無回答 31%

32%

12%

44%

40%

4%

2%

27%

35%

8%

44%

36%

5%

0%

0% 25% 50% 75% 100%

①口コミ

②ちらし

③インターネット

④広報

⑤防災無線

⑥ポスター

⑦その他

男

女

100%

0%６０歳代６０歳代６０歳代６０歳代 入手あり

無回答 28%

35%

7%

37%

36%

8%

1%

29%

26%

3%

33%

31%

3%

0%

4%

3%

0%

5%

5%

0%

1%

0% 25% 50% 75% 100%

①口コミ

②ちらし

③インターネット

④広報

⑤防災無線

⑥ポスター

⑦その他

男
女
不明

98%

2%７０歳以上７０歳以上７０歳以上７０歳以上 入手あり

無回答 26%

29%

3%

29%

33%

3%

2%

38%

33%

2%

40%

41%

5%

1%

2%

2%

1%

2%

2%

1%

1%

0% 25% 50% 75% 100%

①口コミ

②ちらし

③インターネット

④広報

⑤防災無線

⑥ポスター

⑦その他

男

女

不明
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